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c) El 47% consentirían que en la empresa donde trabajan le den empleo a un desmovilizado y el 40.7% de los
adultos mayores también lo haría.

Los jóvenes están más informados y tienen mejor cultura general de la política que el resto de la población. Se
informan y expresan a través de medios digitales:

· 6 de cada 10 jóvenes usan Internet diariamente, mientras que solo 4 de cada 10 adultos lo hacen. Los jóvenes son
nativos digitales, una brecha que los diferencia drásticamente de las generaciones anteriores.

· 4 de cada 10 jóvenes se informan a través de las redes sociales y 3 de cada 10 a través de portales web. El
Internet es el canal de información preferido de los jóvenes.

· Los jóvenes no comentan la información que consumen pero en cambio 5 de cada 10 dan clic en ‘me gusta’ en las
redes sociales, y 4 de cada 10 comparten los enlaces de los contenidos que consumen. En este sentido, los
jóvenes son influenciadores políticos de primer nivel.

· 2 de cada 10 jóvenes, en el 2016, participaron en protestas y marchas convocadas por las redes sociales. La
acción política se gesta en redes y pasa de la plaza virtual a la calle. Son el primer punto de encuentro para
organizarse políticamente y alrededor de causas.
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